

特检组认定朴槿惠与崔顺实合谋受贿

新华社消息 韩国负责调查总统朴槿惠“亲信干政”案的特别检察组2月28日认定,总统朴槿惠与密友崔顺实合谋,从三星电子副会长、三星集团实际掌权人李在口处收受受贿。

当天,特检组决定,以

涉嫌行贿、违反特定经济犯罪法等为由起诉李在口,同案被告将包括三星电子分管外联事务的社长朴商镇、专务黄晟洙和三星集团未来战略室室长、有三星集团“二把手”之称的崔志成和次长张忠基。

由此,三星核心高层将相继出庭受审。

特检组发言人李圭口说,特检组曾考虑暂缓起诉朴槿惠,但之后改变主意,决定将此案交还检方。就特检组的指认,朴槿惠和李在口均予以否认。朴

槿惠方面发表声明,称其收取贿赂的指控无凭无据。李在口方面则表示,因朴槿惠施压无奈向崔顺实提供资金支援,三星是受害方。

特检组将从调查到期的2月28日起,3天内把未完

成调查的案件移交首尔中央地方检察厅。此后,将由检方研究是否对朴槿惠开展调查。分析人士认为,宪法法院的弹劾案结果将对检方决定起到重大影响。

韩国宪法法院已经结束对朴槿惠弹劾案的最后

一次庭审,2月28日启动闭门评议,预计2周后作出最终裁决。如果宪法法院推翻弹劾案,朴槿惠将即刻复职;如果通过弹劾案,朴槿惠将成为韩国历史上首名遭弹劾下台的总统。

(陈立希)

特朗普谈重振经济:买美国货 雇美国人

新华社消息 美国总统特朗普2月28日在美国国会发表上任后的首次演讲,呼吁民主、共和两党在基础设施建设投资、移民改革、医疗改革等方面的立法上进行合作,并强调“公平贸易”和提高美国国防预算的重要性。

特朗普在演讲中呼吁国会通过立法,为美国基础设施建设投资1万亿美元,并强调这一基建计划将遵循“买美国货和雇美国人”的原则。在移民政策上,特朗普表示,现有的美国合法移民体系已过时,低技能移民的涌入造成美国本土穷工人收入减少,无法独立维持生计的移民还使公共福利资源变得紧张。他呼吁国会两党合作推动移民改革,引进移民“打分”体系,同时再次重申将很快在美国和墨西哥边境修建隔离墙,阻止非法移民入境。

特朗普呼吁国会两党立法废除并替代前任奥巴马推行的医改法案。特朗普还分别强调了“公平贸易”和提高美国国防预算的重要性。特朗普表示自己将采取措施为美国公司和工人创造公平竞争的环境。

朗普当天的演讲并未过多涉及外交政策内容。他重申自己坚定支持北约的立场,但又同时敦促美国盟友在军事行动和军事战略中承担“直接和有意义”的角色以及应有的财务负担。(陆佳飞 郑启航)

马来西亚以谋杀罪起诉两名女嫌犯

新华社消息 马来西亚检方3月1日正式以谋杀罪起诉涉嫌在吉隆坡国际机场杀害一名朝鲜男子的两名女子。一旦罪名成立,这两名分别来自印度尼西亚和越南的嫌疑人将面临死刑判决。

根据马来西亚检方发布的一份声明,检察官指控印尼籍嫌疑人西蒂·艾莎和越南籍嫌疑人段氏香2月13日与另外4名在逃嫌疑人一起在吉隆坡国际机场实施了对朝鲜男子金哲的蓄意谋杀。据了解,在检方宣读起诉书后,两名嫌疑人都没有做出抗辩。

尽管越南籍嫌疑人段氏香的辩护律师尚穆根表示,坚信自己的当事人是无辜的,西蒂也仍坚持“被人骗拍恶搞视频”的说法。但马警方认为,从两名嫌疑人得手后有意将手拿开并去洗手间洗掉毒物来看,这起袭击是有预谋的行为,女嫌疑人“拍恶搞视频”的说法不成立。

根据马方公布的信息,2月13日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场二号航站楼寻求医疗帮助,但随后在送医途中死亡。马来西亚副总理扎希德2月16日说,死亡男子为朝鲜最高领导人金正恩之兄金正男。这一说法遭到朝鲜驻马来西亚大使否认。(刘彤林 昊)

【相关新闻】

朝鲜代表回应毒杀金正男指控:阴险的污蔑

朝鲜代表2月28日在日内瓦的一个会议上作回应发言,否认有关朝鲜与“马来西亚事件”有关联的指控。

这名代表当天在裁军谈判会议高级别会议上回应韩方的发言时表示,韩国外长在会议发言中的指控是对朝鲜“阴险的污蔑”,朝鲜坚决否认韩方在“马来西亚事件”上的不实之

词。

韩国外长尹炳世在会议发言中指称,朝鲜“使用国际社会禁止的VX神经毒剂杀死朝现领导人金正恩的哥哥金正男”。他表示,这一暗杀行为表明朝鲜当局“已经准备随时随地针对任何人使用任何武器”。尹炳世还表示,一旦马来西亚政府公布最终调查结果,联合国安理会等机构

应该立即将对这一事件的讨论置于优先地位,甚至朝鲜作为联合国会员国的身份和权利也应“暂时中止”。

马来西亚卫生部长苏布拉马尼亚姆2月26日说,已大体完成吉隆坡机场遇害朝鲜男子的尸检,死亡原因与死者身上发现的化学武器成分VX神经毒剂的毒理作用高度一致。



韩美“秃鹫”联合军演开始

新华社消息 韩国国防部3月1日宣布,代号“秃鹫”的韩美联合军演当天开始。韩美两国防长当天通话,表示要强力应对朝鲜的挑战。

今年的“秃鹫”联合军演为期2个月,规模为历届之最,美国将投入“卡尔·文森”号核动力航母等美军战略武器参与演习。有韩国舆论和学者认为,韩美军演从第一天起就将半岛局面推向剑拔弩张的紧张局面。据来自韩国国防部的消息,韩美两国防长当天上午通电话,评估朝鲜半岛局势和朝鲜核、导威胁,表示将严惩朝鲜挑衅。美国国防部长马蒂斯在通话中重申,美国保护韩国的决心坚定不移,必将挫败针对美国及盟友的一切攻击,有效反制一切核攻击。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》2月21日发表评论文章,谴责韩美联合军演是针对朝鲜进行先发制人核打击的侵略战争演习,不仅激化朝鲜半岛和地区局势,还造成了战争一触即发的超紧张态势。

自1953年朝鲜半岛停战以来,韩美每年都会举行大规模联合军演,其中包括二月份举行的“关键决断”“秃鹫”联合军演和八九月份的“乙支自由卫士”演习。朝鲜对韩美联合军演表示强烈不满,并一直把韩美军演视作敌视朝鲜的威胁性举动。(杜白羽 耿学鹏)

通知

为了进一步做好2017年全国会计专业技术资格考试报名工作,现将内蒙古自治区会计资格网上报名工作有关事宜通知如下:

一、考生报名入口网址:

1.会计资格评价网(kzp.mof.gov.cn);2.会计行业管理网(www.acc.gov.cn);

二、报名时间安排:

1.中级资格报名分网上注册、现场确认两个阶段;

网上注册时间:2017年3月1日-3月31日

现场确认时间:2017年3月21日-3月31日

2.高级资格网上报名时间:2017年3月1日-3月31日

3.网上缴费时间:2017年3月21日-4月5日

三、中级会计师资格考试全部采用无纸化考试、高级会计师资格考试仍执行纸笔考

试。

四、其他事宜:

有关报名条件,教材征订,考前辅导等事宜请向自治区会计考办和当地会计考试管理机构咨询。中级资格报名考生携带身份证、学历学位证、网上打印的报名表到自治区直属和各盟市报名点进行资格审查,审查确认后采取网上交费。高级资格报名考生填写信息后直接网上交费。

直属考区报名地点:内蒙古财政会计资格评价中心呼和浩特市赛罕区敕勒川大街19号内蒙古财政厅西门

咨询电话:4902576 4902575

13034718971 13034718972

内蒙古自治区财政会计资格评价中心

2017年3月1日

包商银行为小微企业提供综合金融服务

去年以来,包商银行充分发挥小微金融的品牌优势,围绕小微企业的特点和优势,打造特色小微圈链金融,为企业提供综合金融服务。截至2016年12月末,小微与消费金融贷款余额467.8亿元,存量客户18.8万户,累计为47万多户从事服务、贸易、生产、运输等行业的个体工商户、小型和微型企业,农牧民、种养殖专业户等客户群体提供了金融服务。

创新开发专案模式,大力发展产业链金融服务。2015年以来,包商银行建立了以总行为主导的专案项目机制,产业链金融是专案项下最重要的模式。分行发掘区域内的优势产业和企业,通过与核心企业建立信息共享、互利互惠的合作关系,构建围绕核心企业的产业链小微企业集中获客和专案授信新模式,发掘业务增长新动力。截至去年12月末,专案项目立项231个,放款6143笔,金额达44.9亿元。

借助“银税互动”平台,重磅推出“税e宝”产品。作为银税互动首批合作金融机构,在综合考虑客群定位、产品要素、合作流程、数据模型、系统接口等的前提下,为内蒙古自治区优质诚信纳税客户量身定制了以纳税数据作为重要授信依据的小微信贷产品“税e宝”。截至2016年12月末,助银税平台共向211户企业发放“税e宝”业务,金额为1.5亿元。

迎大庆·看包商·谋发展